



# SECTORUL 6 AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

Secretar General al Sectorului 6

SERVICIUL AUTORITATE TUTELARĂ

Nr.3334/08/04....2020

**CĂTRE,**  
**Asociația de Proprietari bloc 30**  
**București, Str. Roșia Montană nr. 19A, sector 6**  
**În atenția d-lui președinte al asociației Manea Adrian Iulian**

Urmare a adresei dumneavoastră, înregistrată la Primăria Sectorului 6 cu nr. 3334/29.01.2020, prin care ne sesizați faptul că numita Vișan Ionela-Roxana nu-și îndeplinește sarcinile de tutore pentru interzisul judecătoresc Vișan Cristina-Aura, ambele domicilate în București, Str. Roșia Montană nr. 19A, bl. 30, sc. 1, et. 2, ap. 9, sector 6, cu privire la condițiile în care locuiește interzisul judecătoresc, vă comunicăm următoarele :

La deplasările în teren la adresa menționată mai sus, tutorele Vișan Ionela-Roxana, nu a fost găsit la domiciliu.

Am contact-o telefonic pe numita Vișan Ionela-Roxana și am stabilit de comun acord să mă deplasez la domiciliu acesteia și al interzisului judecătoresc pentru a constata condițiile în care locuiește interzisul judecătoresc. La data și ora stabilită, la deplasarea la adresă, nu am găsit nicio persoană, iar în urma apelării telefonice a tutorelui, acesta nu a răspuns la telefon. Am încercat să obțin relații de la vecini, dar nu mi-a răspuns nicio persoană.

Am luat legătura cu președintele Asociației de proprietari a blocului 30 pentru a discuta cu privire la situația interzisului judecătoresc, iar în urma discuției cu acesta am mai primit sesizări prin e-mail sau scrise de la apartamentele nr. 2, 7, 13, și 17 situate în blocul 30.

Având în vedere faptul că în urma mai multor deplasări la domiciliu la date și ore diferite tutorele nu a fost găsit, faptul că acesta nu a răspuns la apelurile telefonice și nici invitațiilor de a se prezenta la Primăria Sectorului 6, Serviciul Autoritate Tutelară pentru a clarifica situația interzisului judecătoresc, cât și a sesizărilor dumneavoastră și a vecinilor de la apartamentele nr. 2,7,13,17, la data de 18.02.2020 ne-am adresat Judecătoriei Sectorului 6 în vederea schimbării tutorelui pentru interzisul judecătoresc Vișan Cristina-Aura.

La data de 30.03.2020 a fost înregistrată la Primăria Sectorului 6 cu nr. 11238, citația Judecătorei Sectorului 6 în care se solicită să precizăm în dosarul nr. 14/303/1990/a1, cu cine să fie înlocuit tutorele Vișan Ionela-Roxana, de a prezenta respectiva persoană și de a depune cu privire la acesta cazier judiciar, adeverință medicală din care să rezulte starea fizică și psihică actuală, dovada veniturilor.

Față de cele prezentate, vă rugăm să ne sprijiniți în indentificarea unei persoane din cadrul Asociației de proprietari, care să preia tutela pentru interzisul judecătoresc Vișan Cristina-Aura.

Întrucât prin Hotărârea nr. 8 emisă de Comitetul Local pentru Situații de Urgență al Sectorului 6, privind măsurile adoptate în ședința extraordinară din data de 30.03.2020, s-a suspendat activitatea cu publicul pe toată perioada stării de urgență, în situația în care identificați o asemenea persoană vă rugăm să înaintați pe adresa de e-mail lgrigorescu@primarie6.ro sau la nr. de fax 0372.463.432, copia după cartea de identitate a acesteia, declarația prin care aceasta își exprimă consimțământul de a fi numită tutore pentru Vișan Cristina-Aura, cât și actele solicitate de Judecătoria Sectorului 6, anterior menționate.

Vă mulțumim pentru colaborare.

**PRIMAR,**

**GABRIEL MUTU**



**SECRETAR,**  
**Demirel Spiridon**

*06.04.2020*

**ȘEF SERVICIU,**  
**Aurora Doina Chichinete,**

*R*

**ÎNTOCMIT**  
**Cons.Sup.**  
**Grigorescu Laurențiu**

2ex./02.04.2020